
В Хабаровском крае местный житель признан виновным в совершении преступления экстремистского характера

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 25-летнего мужчины, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 282 УК РФ (совершение действий, направленных на возбуждения вражды и ненависти к группе лиц по признаку национальности).

По версии следствия, в феврале 2016 года житель города Советская Гавань со своего домашнего компьютера разместил в сети Интернет на своей странице в популярной социальной сети цитату, содержащую признаки возбуждения вражды и ненависти к группе лиц по признаку национальности.

В ходе следствия злоумышленник дал признательные показания, раскаялся.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 150 часов обязательных работ.

18 Мая 2017

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1128115>